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Výtvarná soutěž 
 „Voda, vítr, země, slunce – jak využít přírodní energii“ 

 
 
Při příležitosti konání Dne pro obnovitelné zdroje na Chebsku byla vyhlášena 
výtvarná soutěž pro základní a mateřské školy v Chebu „Voda, vítr, země, slunce – 
jak využít přírodní energii“ s uzávěrkou soutěže 15.4.2008. 
 
Soutěže se zúčastnilo šest základních a pět mateřských chebských škol. Celkem 
bylo do soutěže přihlášeno 143 výtvarných děl. Největší část tvořily kresby a koláže 
s tématikou životního prostředí a možnostmi využití obnovitelných zdrojů energií a 
celek doplňovaly modely vodních elektráren, čističek, větrných mlýnů a přírody tak, 
jak jsou viděny dětskýma očima.  
 
Pětičlenná porota, která byla sestavena ze zaměstnanců STUŽ Karlovy Vary, neměla 
lehký úkol při výběru těch nejzdařilejších děl – viz fotogalerie. Hodnotilo se v pěti 
kategoriích podle věku a ceny byly uděleny i pro kolektivní práce. Celkem bylo 
uděleno 25 cen + všechny zúčastněné mateřské školky obdrží malé dárky.   
  
Slavnostní předání cen úspěšným autorům proběhlo  dne 29. dubna 2008 v 15.00 
hod. v obřadní síni Městského úřadu v Chebu za účasti zástupců Městského úřadu – 
vedoucího odboru životního prostředí a odboru školství a tělovýchovy, tisku, 
zástupců pedagogických sborů zúčastněných škol i příbuzných a známých 
soutěžících – viz fotogalerie.  Video z akce a další fotografie je možné shlédnout na:  
http://chebsky.denik.cz/zpravy_region/cheb_eko_deti_soutez20080501.html 
 
Výstava ze všech soutěžních děl je instalována od 7.5.2008 do 31.5.2008 ve 
vstupních prostorách Městského úřadu v Chebu. 
 
 STUŽ Karlovy Vary – Ekocentrum Cheb touto cestou děkuje školám, školkám, 
soutěžícím a všem zaměstnancům škol a úřadů,  kteří se na soutěži podílejí s tím, že 
se daří naplnit záměr soutěže – zvýšit povědomí environmentální výchovy a osvěty a 
důležitost zachování životního prostředí  nejen u dětí a mládeže, ale celé veřejnosti. 
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